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TJ Sokol Dolní Újezd  x  VO TJ Lanškroun

  

1. kolo - 3:1 (-18,15,17,18)

  

2. kolo - 3:0 (13,16,23)

  

    Dá se říci, že boj o náš první zápas a také první body se započal už v pátek 12. října.
Bohužel jak to tak někdy bývá sestava se ztenčovala vlivem nešťastných náhod a okolností.

  

 Nejprve na pátečním tréninku došlo ke zranění jedné z hráček Verči Svatoňové a následně po
tréninku k onemocnění jedné z našich malých volejbalových nástupkyň Verunky, čímž došlo ke
ztrátě další hráčky Janči Drozdové na sobotní zápas (oběma našim Verunkám, přejeme brzké
uzdravení). Najednou začal boj o to, kdo pojede a kolik nás nakonec bude. Sestavu v poslední
chvilce zachraňují dvě naše nové hráčky Renata Paďourová a Tereza Jozová, které ruší své
původní pány a jedou na zápas. Na zápas tedy vyrážíme v osmi lidech.

      

 

  

   V sobotu 13.října se konečně vydáváme k našemu letošnímu premiérovému zápasu v KPI
žen. Hned na úvod nám los přiřadil velmi obtížného soupeře a loňského vítěze ženy z Dolního
Újezdu. Takže bylo jasné, že nepůjde o nějaký snadný zápas.
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Jak již bylo uvedeno do Újezdu se vydáváme v počtu osmi hráček z čehož čtyři jsou v našem
týmu nové, takže zatěžkávací a poznávací zápas jak má být. Už od začátku jsme jely na zápas
s tím, že si chceme především zahrát a sehrát se jako jeden tým. A to se nám myslím povedlo.

  

 

  

  Do prvního zápasu jsme nastoupily opravdu skvěle a hned v prvním setu jsme Dolní Újezd
porazily. Bohužel, pak se nám dařit přestalo a v některých ohledech jsme se dopustily více chyb
než abychom z dalších setů vzešly jako vítězové. Jak tomu již v Újezdu tradičně bývá měly
jsme problém s jejich nízkým stropem a chvíli nám tedy trvalo se s touto skutečností srovnat.
První zápas nakonec prohráváme 1:3.

  

 

  

  Do druhého zápasu jsme nastoupily stejně odhodlaně jako do toho prvního se stejnými
požadavky, dobře si zahrát, sehrávat se a předvést co nejlepší výkon. Stejně jako v zápase
prvním jsme samozřejmě věděly jak kvalitní jsou naše soupeřky a proto jsme si od začátku
řekly, že získané body mohou být pouze plusem, nikoli však nutností. Ačkoli jen o kousek druhý
zápas končí bohužel bez zisku jediného setu, tedy 0:3. I tak, ale odjíždíme spokojené s
předvedeným výkonem a doufáme, že v zápase příštím, který bude také prvním domácím
zápasem letošní sezóny se nám podaří konečně urvat zasloužené bodíky.

  

 

  

  Přijďte nás podpořit do haly Na Střelnici 21.10. od 10:00 hodin. Budeme se na Vás těšit.

  

 

  

Sestava: Žaneta Matějková, Renata Paďourová, Iva Podhorná, Tereza Jozová, Adéla
Horáčková, Eliška Jelínková, Radka Skácelová, Sabina Roubalová.
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